

# 冰湖·冰凌·寒风



## 湖面结冰

昨天,市滨河公园人工湖冻出了厚厚的冰层。雪后初晴,强劲的西北风使市区的最低温度持续在零下4摄氏度左右,市滨河公园、白鹭洲国家城市湿地公园、鹰城广场等处的湖面出现了冰冻现象。

本报记者 李英平 摄

## 热水器漏水树上挂冰凌

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 由于楼上一居民家的太阳能热水器突然漏水,导致楼体及一棵行道树上挂满了冰凌。这是昨天上午记者在市区建设路与开源路交叉口南约20米处看到的一幕。

昨天上午9点多,记者在现场看到,这是一栋南北走向的6层临街楼,漏水的是南侧5楼一居民家,黑色的太阳能热水器管道下方从一楼至四楼都是冰凌,与楼体挨得很近的一棵行道树上也挂满了(右图)。

“这两段枯树枝就是这些冰凌压断的,幸亏没砸住人!”正对着漏水太阳能热水器下方的一楼是一家摩托车行,车行负责人赵先生说,昨天上午8点多,他来店时看到楼上的太阳能热水器管道正下雨似的向外漏水,楼体及行道树上挂满了冰凌,店门口的路面上也结了一层厚厚的冰。随后,他打听找到五楼住户家,请对方关闭了太阳能热水器的管道阀门,又与店员一起清理了人行道上的冰层。

“看着还挺美的,毕竟这十多米高的冰凌树还真不多见。不过就怕它们万一掉下来砸到人,那就危险了。”在摩托车行南侧一单位门前看车的中年男子说,为了不让冰凌砸到路人,他和赵先生不时提醒过路人小心通行。

据五楼住户介绍,他打算与赵先生商量一起清理楼体及行道树上的冰凌。

## 枯树被大风拦腰刮断

□记者 王春霞/文 李英平/图

本报讯 大雪之后又刮起了大风。昨天一大早,市民刘先生赶到市区开源路上自己的福利彩票店时,眼前的一幕吓了他一跳:门前一棵高大的杨树折断,树干落在他的店门前,砸坏了门头。刘先生拨打晚报热线说:“估计是大风刮断的,你们来看看吧。”

昨天上午9点多,记者来到市八中对面的断树现场,只见一截长长的树干横躺在人行道上,正位于刘先生的中国福利彩票店门前,碎木头满地都是(右下图)。刘先生说:“我早上一来就是这个样子,不仅砸坏了我的门头,还砸中了一辆轿车。”他翻出手上的照片让记者看,断裂的枝干落在了一辆白色比亚迪轿车上,“车主报了保险,已经把车开走了”。

不少路人经过时惊呼:“乖乖,好吓人!”刘先生说,这棵树早已枯死,但一直无人处理,他已给园林部门打电话反映了此事。上午9点30分,市园林处绿化队一名工作人员来到现场查看,表示会尽快安排人清理断树枝干。



## 盗窃管道天然气 经营加气站 李某一审被判 有期徒刑11年

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从平顶山燃气有限公司获悉,卫东区人民法院近日已对李某盗窃该公司管道燃气一案(本报2017年6月16日曾报道)作出一审判决:李某犯盗窃罪,判处有期徒刑11年,并处罚金50万元;责令李某退赔平顶山燃气有限公司经济损失4799917.46元。目前,此案尚未过上诉期。

2017年6月15日,卫东区人民法院对李某涉嫌盗窃管道燃气一案进行了公开审理。经审理查明,2013年5月23日,李某在市区高阳路东段成立天然气加气站并开始运营,是该加气站法定代表人及实际经营者。在该加气站前期运营中,销售气源是其购进的灌装燃气。2015年1月份,该加气站申请连接了平顶山燃气有限公司的燃气管道。当年3月底,李某在未向平顶山燃气有限公司购买管道燃气的前提下,私自找人绕过燃气计量表接通了平顶山燃气有限公

司的燃气管道,并从当年7月12日起对外销售。2016年10月15日平顶山燃气有限公司稽查队发现后报警。经会计师事务所司法会计鉴定,李某所经营的加气站共盗窃燃气1885532.02立方米,价值5618917.46元。

2016年11月2日,李某主动到市公安局东安路分局投案。2017年2月10日,李某家属退赔平顶山燃气有限公司770000元。2017年2月20日,平顶山燃气有限公司收到市公安局东安路分局扣押的李某涉案款49000元。

法庭审理后认为,李某以非法占有为目的,盗窃公私财物,数额特别巨大,其行为已构成盗窃罪。李某主动投案,并如实供述自己的盗窃犯罪事实,李某家属案发后退赔被害单位的部分经济损失,酌情可以从轻处罚。根据刑法有关规定,卫东区人民法院作出了上述判决。目前,此案尚未过上诉期。截至记者发稿时,卫东区人民法院没有接到李某的上诉状。

魏伟健钱包丢了,内有8000元现金……

## 记者核实:这个钱包 “丢”遍了大半个中国

□记者 牛超

本报讯 近日,记者的朋友圈被一条“失物招领”霸屏,说有人捡到“魏伟健的钱包,里面有飞机票及8000元左右的现金……”对此,记者进行了查证,发现这其实是一条假启事。

1月6日,有朋友在朋友圈发了一条“失物招领”启事,内容为“朋友捡到一个钱包,里面有一张身份证:魏伟健。卡10多张,现金8000元左右,飞机票2张……大家帮忙扩散。失主请联系:1382298XXXX”。随后,就有朋友开始转发,不久,这条“失物招领”启事就在朋友圈“霸屏”。记者咨询了几位转发此启事的朋友,他们都说是没有核实,不知真假。

随后记者在网搜索“魏伟健”,结果出来一堆失物招领信息,最早的可追溯到2012年。信息内容大同小异,唯一不同的是电话号码。搜索结

果显示,这条招领启事几乎走遍了大半个中国,广东、山东、贵阳、云南……

随后记者拨打了启事中的电话,号码显示对方是广东揭阳的。电话接通后,提示音先是播放一玩具公司的语音广告,广告播放完毕后,传来“对方正在通话中”的提示音,再后来电话被挂断。记者拨打多次,均是如此。

据了解,早在去年5月,江苏常州网警就已对此招领消息进行了提醒:这是一则虚假信息;若在生活中真捡到了钱,请大家及时将钱包交给就近的街头警务平台,由民警负责通知失主。

同时,警方也提醒网民朋友,遇到疑似谣言信息,一定要仔细甄别,可以先上网搜一搜,也可拨打110,或咨询本地网警。切勿轻信、传播来源不明、未经证实的信息,因为你的随意很有可能误导其他人,甚至影响到正常的社会秩序。